

2021 Limited Release Los Carneros Pinot Noir

TASTING NOTES:

Our 2021 Limited Release Los Carneros Pinot Noir opens with aromas of cherry, almond blossom, slight baking spic and vanilla, complemented by flavors of bright red cherry, cranberry, red plum and raspberry. This medium body wine exhibits balanced acidity and tannin, with a long finish.

WINEMAKER'S NOTES:

The grapes for the 2021 Limited Release Los Carneros Pinot Noir come from both Sonoma and Napa sides of the appellation. Cooler on the Sonoma side and warmer going towards Napa side, all the while growing on the rolling hillsides. Los Carneros in general is an excellent place to grow complex and ripe Pinot Noir.

VARIETAL BLEND: 100% Pinot Noir

APPELLATION: Los Carneros

AGING: 30% new French oak barrels/ 6 months

ALCOHOL: 14.5 | TA: 0.65g/100ml | pH: 3.40

BLACK STALLION ESTATE WINERY | 4089 SILVERADO TRAIL | NAPA | CA 707-227-3255 | BLACKSTALLIONWINERY.COM